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Câu 2: Trong không gian Oxyz .Phương trình mặt cầu tâm I(1;2;3) và đi qua gốc tọa độ O là:
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Câu 3: Tìm họ nguyên hàm của hàm số 
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Câu 4: Trong không gian Oxyz, mặt phẳng (P) qua điểm 
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Câu 5: Tìm số phức liên hợp của số phức 
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Câu 6: Họ các nguyên hàm của hàm số 
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Câu 7: Trong không gian [image: image34.wmf]Oxyz

, viết phương trình chính tắc của đường thẳng [image: image35.wmf]d
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Câu 8: Xác định tọa độ điểm thuộc đường thẳng d 
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A. (0; -7; -2).
B. (3; -7; 2).
C. (3; 5; 2).
D. (0; -7; 2).
Câu 9: Tính 
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Câu 10: Tập hợp tất cả các điểm biểu diễn các số phức [image: image48.wmf]z
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Câu 11: Trong không gian với hệ tọa độ Oxyz, cho đường thẳng [image: image56.wmf]12
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. Tìm tọa độ điểm M có tọa độ âm thuộc d sao cho khoảng cách từ M đến (P) bằng 2.
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Câu 12: Trong không gian Oxyz , cho 
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Câu 13: Hai số phức 
[image: image67.wmf](

)

(

)

2112

zxyi

=++-

 và 
[image: image68.wmf](

)

(

)

'22

zxyi

=-+-

 bằng nhau khi và chỉ khi:
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Câu 14: Trong không gian với hệ toạ độ Oxyz, cho hai điểm A(–1; 2; 1), B(1; 1; 2). Phương trình mặt phẳng chứa đường thẳng AB và song song với trục hoành là :


A. y + z  = 0.
B. y+ z - 3= 0.
C. 2x – y + z = 0.
D. x + 1 = 0.

Câu 15: Trong kgian [image: image73.wmf],
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Câu 16: Biết 
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A. 4.
B. 3.
C. 36.
D. 6.

Câu 17: Trong không gian với hệ tọa độ Oxyz cho hai đường thẳng 
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. Mệnh đề nào sau đây là đúng?
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Câu 19: Diện tích hình phẳng được giới hạn bởi đồ thị hàm số 
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Câu 20: Trên bề mặt của 1 viên gạch hoa hình vuông cạnh 
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 nhà thiết kế đã sử dụng bốn Parabol có chung đỉnh tại tâm của viên gạch để tạo ra bốn cánh hoa (được tô đen như hình vẽ). Diện tích mỗi cánh hoa trên viên gạch có giá trị bằng:
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Câu 21: Diện tích hình phẳng được giới hạn bởi đồ thị hàm số [image: image111.wmf]3
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Câu 22: Cho hình phẳng (H) giới hạn bởi đường cong [image: image118.wmf]2
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Câu 24: Tính diện tích hình phẳng 
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Câu 26: Trong không gian Oxyz, đường thẳng đi qua 
[image: image150.wmf](

)

2;1;3

M

-

 và vuông góc với mặt phẳng 
[image: image151.wmf](

)

:4320

xyz

a

+++=

 có phương trình là


A. 
[image: image152.wmf]24

23

2

xt

yt

zt

ì

=--

ï

=--

í

ï

=-

î


B. 
[image: image153.wmf]24

13

3

xt

yt

zt

ì

=+

ï

=-+

í

ï

=-

î


C. 
[image: image154.wmf]42

3

13

xt

yt

zt

ì

=+

ï

=-

í

ï

=+

î


D. 
[image: image155.wmf]ì

=+

ï

=-+

í

ï

=+

î

24

13

3

xt

yt

zt


Câu 27: Tìm số phức z biết 
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Câu 28: Cho A(1;2;3), mặt phẳng [image: image165.wmf](
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 Phương trình mặt phẳng(Q) song song với mặt phẳng (P) biết (Q) cách điểm A một khoảng bằng [image: image166.wmf]33
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Câu 29: Trong mặt phẳng tọa độ Oxy, tập hợp các điểm biểu diễn các số phức z thỏa mãn điều kiện [image: image175.wmf]3
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Câu 30: Cho số phức 
[image: image181.wmf] (,)

zabiabR

=+Î

 thỏa mãn điều kiện 
[image: image182.wmf](2)35

z

zii

++=+

 . Tính 
[image: image183.wmf]2

.

Pab

=



A. 
[image: image184.wmf]18

P

=

.
B. 
[image: image185.wmf]8

P

=

.
C. 
[image: image186.wmf]21

P

=

.
D. 
[image: image187.wmf]12

P

=

.

Câu 31: Trong không gian Oxyz , phương trình mặt cầu (S) tâm I (3; –2; –3) và tiếp xúc mặt phẳng 2x–y+2z–11=0 là
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Câu 32: Trong mặt phẳng Oxyz, cho mặt phẳng (P): x - 2y - 3z + 14 = 0. Một vecto pháp tuyến của (P) là
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Câu 33: Cho số phức 
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. Tìm phần thực và phần ảo của số phức 
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Câu 34: Cho tích phân 
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Câu 35: Mệnh đề nào dưới đây sai?
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Câu 36: Trong không gian Oxyz, mặt phẳng (P) qua điểm 
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Câu 37: Phương trình bậc hai nào sau đây có nghiệm 
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Câu 38: Trong không gian với hệ tọa độ 
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Câu 39: Cho hai số phức 
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Câu 40: Viết công thức tính diện tích hình phẳng được giới hạn bởi đồ thị hàm số 
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Câu 41: Tìm hai số thực x  và y  thỏa mãn [image: image250.wmf](
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Câu 42: Phương trình 
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Câu 43: Trong không gian Oxyz ,cho mặt cầu (S): 
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Câu 45: Trong không gian 
[image: image281.wmf]Oxyz

, gọi điểm H là tọa độ hình chiếu của điểm 
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. Hoành độ của điểm H là
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Câu 46: Cho hình phẳng 𝐷 giới hạn bởi  đường cong 
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 ,trục Ox và trục Oy. Khối tròn xoay tạo thành khi quay 𝐷 quanh trục hoành có thể tích 𝑉 bằng bao nhiêu ?
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Câu 47: Trong không gian Oxyz .Cho mặt phẳng (P) có phương trình 
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Câu 48: Trong không gian với hệ tọa độ Oxyz, cho đường thẳng 
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phương trình nào dưới đây là phương trình của hình chiếu vuông góc của d lên mặt 

phẳng : x + 3 = 0?
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Câu 49: Cho 
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Câu 50: Tìm nguyên hàm của hàm số 
[image: image310.wmf](

)

1

52

fx

x

=

-



A. 
[image: image311.wmf]ln52

52

dx

xC

x

=-+

-

ò

.
B. 
[image: image312.wmf]1

ln52

525

dx

xC

x

=-+

-

ò

.


C. 
[image: image313.wmf]5ln52

52

dx

xC

x

=-+

-

ò

.
D. 
[image: image314.wmf]1

ln(52)

522

dx

xC

x

=--+

-

ò

.

-----------------------------------------------

----------- HẾT ----------

	SỞ GIÁO DỤC VÀ ĐÀO TẠO

THÀNH PHỐ HỒ CHÍ MINH
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Mã đề thi: 209


	ĐỀ KIỂM TRA HỌC KỲ II

Môn: TOÁN KHỐI 12

Thời gian làm bài: 90 phút; 

(50 câu trắc nghiệm)


(Thí sinh không được sử dụng tài liệu)
Họ, tên thí sinh:..................................................................... Mã số: .............................

Câu 1: Diện tích hình phẳng được giới hạn bởi đồ thị hàm số [image: image315.wmf]3
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Câu 2: Tập hợp tất cả các điểm biểu diễn các số phức [image: image322.wmf]z
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Câu 3: Trong không gian Oxyz , cho 
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Câu 4: Phương trình bậc hai nào sau đây có nghiệm 
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Câu 5: Biết 
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Câu 6: Trong không gian Oxyz .Cho mặt phẳng (P) có phương trình 
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Câu 7: Cho hai số thực [image: image348.wmf]a
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Câu 8: Trong không gian Oxyz, đường thẳng đi qua 
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Câu 9: Tính diện tích hình phẳng 
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 giới hạn bởi đồ thị hàm số 
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Câu 10: Trong không gian với hệ toạ độ Oxyz, cho hai điểm A(–1; 2; 1), B(1; 1; 2). Phương trình mặt phẳng chứa đường thẳng AB và song song với trục hoành là :


A. y + z  = 0.
B. x + 1 = 0.
C. 2x – y + z = 0.
D. y+ z - 3= 0.

Câu 11: Tìm nguyên hàm của hàm số 
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Câu 12: Phương trình 
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Câu 13: Cho hình phẳng 𝐷 giới hạn bởi  đường cong 
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 ,trục Ox và trục Oy. Khối tròn xoay tạo thành khi quay 𝐷 quanh trục hoành có thể tích 𝑉 bằng bao nhiêu ?
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Câu 15: Trong không gian Oxyz .Phương trình mặt cầu tâm I(1;2;3) và đi qua gốc tọa độ O là:
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Câu 16: Cho số phức 
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C. Phần thực bằng 
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Câu 17: Trong không gian Oxyz ,cho mặt cầu (S): 
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Câu 18: Tìm số phức liên hợp của số phức 
[image: image414.wmf](

)

31

=+

zii

.

A. 
[image: image415.wmf]3

=--

zi

.
B. 
[image: image416.wmf]3

=+

zi

.
C. 
[image: image417.wmf]3

=-+

zi

.
D. 
[image: image418.wmf]3

=-

zi

.
Câu 19: Viết công thức tính diện tích hình phẳng được giới hạn bởi đồ thị hàm số 
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Câu 20: Cho hình phẳng (H) giới hạn bởi đường cong [image: image426.wmf]2
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Câu 21: Cho A(1;2;3), mặt phẳng [image: image431.wmf](
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 Phương trình mặt phẳng(Q) song song với mặt phẳng (P) biết (Q) cách điểm A một khoảng bằng [image: image432.wmf]33
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Câu 22: Xác định tọa độ điểm thuộc đường thẳng d 
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Câu 23: Họ các nguyên hàm của hàm số 
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Câu 24: Trong không gian với hệ tọa độ Oxyz, cho đường thẳng [image: image447.wmf]12
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Câu 26: Diện tích hình phẳng được giới hạn bởi đồ thị hàm số 
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Câu 27: Tìm họ nguyên hàm của hàm số 
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Câu 28: Cho hai số phức 
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Câu 29: Trong không gian [image: image481.wmf]Oxyz
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Câu 31: Tính 
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Câu 32: Trong mặt phẳng Oxyz, cho mặt phẳng (P): x - 2y - 3z + 14 = 0. Một vecto pháp tuyến của (P) là
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Câu 34: Trong không gian Oxyz, mặt phẳng (P) qua điểm 
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Câu 35: Trong không gian Oxyz, mặt phẳng (P) qua điểm 
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Câu 36: Trong không gian với hệ tọa độ Oxyz cho hai đường thẳng 
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. Mệnh đề nào sau đây là đúng?
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Câu 37: Cho tích phân 
[image: image539.wmf]3

0

d

11

x

Ix

x

=

++

ò
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Câu 38: Trong mặt phẳng tọa độ Oxy, tập hợp các điểm biểu diễn các số phức z thỏa mãn điều kiện [image: image545.wmf]3
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Câu 39: Hai số phức 
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Câu 40: Tìm số phức z biết 
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Câu 41: Mệnh đề nào dưới đây sai?
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Câu 43: Trong không gian với hệ tọa độ Oxyz, cho đường thẳng 
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Câu 44: Cho số phức 
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Câu 45: Trên bề mặt của 1 viên gạch hoa hình vuông cạnh 
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Câu 46: Trong không gian 
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Câu 47: Trong kgian [image: image605.wmf],
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B. (3;1;0)
C. [image: image608.wmf](2;1;1)
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Câu 48: Tìm hai số thực x  và y  thỏa mãn [image: image610.wmf](

)

(

)

23136

xyiixi

-+-=+

 với  i là đơn vị ảo.

A. .[image: image611.wmf]1;1.

xy

==-

.
B. [image: image612.wmf]1;3.

xy

=-=-



C. [image: image613.wmf]1;1.

xy

=-=-


D. [image: image614.wmf]1;3.

xy

==-


Câu 49: Trong không gian với hệ tọa độ 
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Câu 50: Trong không gian Oxyz , phương trình mặt cầu (S) tâm I (3; –2; –3) và tiếp xúc mặt phẳng 2x–y+2z–11=0 là
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	SỞ GIÁO DỤC VÀ ĐÀO TẠO

THÀNH PHỐ HỒ CHÍ MINH

TRƯỜNG THPT BÀ ĐIỂM 


Mã đề thi: 357


	ĐỀ KIỂM TRA HỌC KỲ II

Môn: TOÁN KHỐI 12

Thời gian làm bài: 90 phút; 

(50 câu trắc nghiệm)


(Thí sinh không được sử dụng tài liệu)
Họ, tên thí sinh:..................................................................... Mã số: .............................

Câu 1: Tìm nguyên hàm của hàm số 
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Câu 2: Cho hình phẳng (H) giới hạn bởi đường cong [image: image634.wmf]2
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 và trục Ox. Thể tích của khối tròn xoay tạo thành khi cho (H) quay quanh trục Ox là:

A. [image: image635.wmf]16

3

p


B. [image: image636.wmf]32

7

p


C. [image: image637.wmf]32

5

p


D. [image: image638.wmf]32

3

p


Câu 3: Cho hình phẳng 𝐷 giới hạn bởi  đường cong 
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 ,trục Ox và trục Oy. Khối tròn xoay tạo thành khi quay 𝐷 quanh trục hoành có thể tích 𝑉 bằng bao nhiêu ?
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Câu 4: Cho số phức 
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A. Phần thực bằng 
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B. Phần thực bằng 
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Câu 5: Trong không gian với hệ toạ độ Oxyz, cho hai điểm A(–1; 2; 1), B(1; 1; 2). Phương trình mặt phẳng chứa đường thẳng AB và song song với trục hoành là :


A. x + 1 = 0.
B. y + z  = 0.
C. y+ z - 3= 0.
D. 2x – y + z = 0.

Câu 6: Họ các nguyên hàm của hàm số 
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Câu 7: Viết công thức tính diện tích hình phẳng được giới hạn bởi đồ thị hàm số 
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Câu 8: Trong không gian Oxyz , phương trình mặt cầu (S) tâm I (3; –2; –3) và tiếp xúc mặt phẳng 2x–y+2z–11=0 là
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Câu 9: Trong không gian Oxyz , cho 
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Câu 10: Trong mặt phẳng tọa độ [image: image673.wmf]Oxy
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Câu 11: Tìm số phức liên hợp của số phức 
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Câu 12: Mệnh đề nào dưới đây sai?

A. 
[image: image689.wmf](

)

(

)

(

)

(

)

.d.d

fxgxxfxdxgxx

=

òòò

.
B. 
[image: image690.wmf](

)

(

)

(

)

(

)

(

)

ddd

fxgxxfxxgxx

-=-

òòò

.

C. 
[image: image691.wmf](

)

(

)

(

)

(

)

(

)

ddd

fxgxxfxxgxx

+=+

òòò

.
D. 
[image: image692.wmf]()d()d

kfxxkfxx

=

òò

, 
[image: image693.wmf]k

Î

R

.
Câu 13: Diện tích hình phẳng được giới hạn bởi đồ thị hàm số 
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Câu 14: Trong không gian Oxyz .Phương trình mặt cầu tâm I(1;2;3) và đi qua gốc tọa độ O là:
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Câu 15: Trong không gian Oxyz, mặt phẳng (P) qua điểm 
[image: image704.wmf](1,1,2)
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Câu 16: Trong không gian 
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, gọi điểm H là tọa độ hình chiếu của điểm 
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. Hoành độ của điểm H là
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Câu 17: Cho hai số thực [image: image717.wmf]a
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Câu 18: Trên bề mặt của 1 viên gạch hoa hình vuông cạnh 
[image: image726.wmf](
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 nhà thiết kế đã sử dụng bốn Parabol có chung đỉnh tại tâm của viên gạch để tạo ra bốn cánh hoa (được tô đen như hình vẽ). Diện tích mỗi cánh hoa trên viên gạch có giá trị bằng:
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Câu 19: Cho hai số phức 
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Câu 20: Trong không gian Oxyz .Cho mặt phẳng (P) có phương trình 
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Câu 21: Biết 
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Câu 22: Cho tích phân 
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Câu 23: Trong không gian với hệ tọa độ Oxyz, cho đường thẳng [image: image753.wmf]12
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. Tìm tọa độ điểm M có tọa độ âm thuộc d sao cho khoảng cách từ M đến (P) bằng 2.
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Câu 24: Trong không gian [image: image759.wmf]Oxyz

, viết phương trình chính tắc của đường thẳng [image: image760.wmf]d

 là đường vuông góc chung của hai đường thẳng chéo nhau [image: image761.wmf]1

212

:

111

xyz

d

---

==

--

 và [image: image762.wmf]2

3

:2

5

xt

dyt

z

=+

ì

ï

=+

í

ï

=

î

.

A. [image: image763.wmf]121

112

xyz

---

==

--

.
B. [image: image764.wmf]123

122

xyz

---

==

--

.

C. [image: image765.wmf]123

112

xyz

---

==

-

.
D. [image: image766.wmf]123

111

xyz

---

==

--

.
Câu 25: Phương trình 
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Câu 26: Tập hợp tất cả các điểm biểu diễn các số phức [image: image775.wmf]z
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Câu 27: Cho 
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Câu 28: Xác định tọa độ điểm thuộc đường thẳng d 
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A. (3; 5; 2).
B. (3; -7; 2).
C. (0; -7; -2).
D. (0; -7; 2).
Câu 29: Trong mặt phẳng tọa độ Oxy, tập hợp các điểm biểu diễn các số phức z thỏa mãn điều kiện [image: image790.wmf]3
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Câu 30: Tính 
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Câu 31: Trong mặt phẳng Oxyz, cho mặt phẳng (P): x - 2y - 3z + 14 = 0. Một vecto pháp tuyến của (P) là
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Câu 32: Cho số phức 
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Câu 33: Tìm hai số thực x  và y  thỏa mãn [image: image812.wmf](
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Câu 34: Trong không gian Oxyz, mặt phẳng (P) qua điểm 
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Câu 35: Trong không gian với hệ tọa độ Oxyz cho hai đường thẳng 
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. Mệnh đề nào sau đây là đúng?
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Câu 36: Tính diện tích hình phẳng 
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Câu 37: Gọi [image: image840.wmf]1
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 có phần ảo dương. Tìm phần ảo của số phức
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Câu 38: Hai số phức 
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Câu 40: Trong không gian Oxyz, đường thẳng đi qua 
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Câu 41: Mặt cầu [image: image870.wmf](

)

S

có tâm [image: image871.wmf](1;2;5)

I

--

 cắt mặt phẳng [image: image872.wmf]():22100

Pxyz

--+=
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Câu 42: Trong không gian với hệ tọa độ Oxyz, cho đường thẳng 
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phương trình nào dưới đây là phương trình của hình chiếu vuông góc của d lên mặt 

phẳng : x + 3 = 0?
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Câu 43: Phương trình bậc hai nào sau đây có nghiệm 
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Câu 44: Trong không gian với hệ tọa độ 
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Câu 45: Trong không gian Oxyz ,cho mặt cầu (S): 
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Câu 47: Tìm họ nguyên hàm của hàm số 
[image: image912.wmf](

)

5

x

fx

=

.

A. 
[image: image913.wmf](

)

1

5

d

1

x

fxxC

x

+

=+

+

ò

.
B. 
[image: image914.wmf](

)

d5ln5

x

fxxC

=+

ò

.

C. 
[image: image915.wmf](

)

5

d

ln5

x

fxxC

=+

ò

.
D. 
[image: image916.wmf](

)

d5

x

fxxC

=+

ò

.
Câu 48: Cho A(1;2;3), mặt phẳng [image: image917.wmf](
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 Phương trình mặt phẳng(Q) song song với mặt phẳng (P) biết (Q) cách điểm A một khoảng bằng [image: image918.wmf]33
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Câu 49: Diện tích hình phẳng được giới hạn bởi đồ thị hàm số [image: image927.wmf]3
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Câu 50: Tìm số phức z biết 
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Mã đề thi: 485


	ĐỀ KIỂM TRA HỌC KỲ II

Môn: TOÁN KHỐI 12

Thời gian làm bài: 90 phút; 

(50 câu trắc nghiệm)


(Thí sinh không được sử dụng tài liệu)
Họ, tên thí sinh:..................................................................... Mã số: .............................

Câu 1: Gọi [image: image943.wmf]1
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 là hai nghiệm phức của phương trình : z2 +4z + 7 = 0, trong đó [image: image945.wmf]1
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 có phần ảo dương. Tìm phần ảo của số phức
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Câu 2: Cho hình phẳng 𝐷 giới hạn bởi  đường cong 
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 ,trục Ox và trục Oy. Khối tròn xoay tạo thành khi quay 𝐷 quanh trục hoành có thể tích 𝑉 bằng bao nhiêu ?
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Câu 3: Họ các nguyên hàm của hàm số 
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Câu 4: Tìm họ nguyên hàm của hàm số 
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Câu 5: Trong mặt phẳng Oxyz, cho mặt phẳng (P): x - 2y - 3z + 14 = 0. Một vecto pháp tuyến của (P) là
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Câu 7: Cho hình phẳng (H) giới hạn bởi đường cong [image: image981.wmf]2
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Câu 8: Trong không gian Oxyz, đường thẳng đi qua 
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Câu 9: Trong không gian với hệ toạ độ Oxyz, cho hai điểm A(–1; 2; 1), B(1; 1; 2). Phương trình mặt phẳng chứa đường thẳng AB và song song với trục hoành là :


A. x + 1 = 0.
B. 2x – y + z = 0.
C. y + z  = 0.
D. y+ z - 3= 0.

Câu 10: Tìm số phức liên hợp của số phức 
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Câu 12: Tìm nguyên hàm của hàm số 
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Câu 13: Trong không gian với hệ tọa độ Oxyz, cho đường thẳng 
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phẳng : x + 3 = 0?
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Câu 14: Trong không gian Oxyz, mặt phẳng (P) qua điểm 
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Câu 15: Trong không gian Oxyz , phương trình mặt cầu (S) tâm I (3; –2; –3) và tiếp xúc mặt phẳng 2x–y+2z–11=0 là
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Câu 16: Tính 
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Câu 17: Trong không gian với hệ tọa độ Oxyz, cho đường thẳng [image: image1030.wmf]12
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Câu 18: Cho hai số phức 
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Câu 19: Cho hai số thực [image: image1043.wmf]a
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Câu 20: Cho tích phân 
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. Mệnh đề nào sau đây đúng?
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Câu 21: Trong không gian Oxyz, mặt phẳng (P) qua điểm 
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Câu 22: Biết 
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Câu 23: Xác định tọa độ điểm thuộc đường thẳng d 
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Câu 24: Phương trình 
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Câu 25: Trong mặt phẳng tọa độ Oxy, tập hợp các điểm biểu diễn các số phức z thỏa mãn điều kiện [image: image1075.wmf]3
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Câu 26: Mệnh đề nào dưới đây sai?
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Câu 27: Diện tích hình phẳng được giới hạn bởi đồ thị hàm số [image: image1086.wmf]3
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Câu 28: Trong không gian Oxyz , cho 
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Câu 29: Diện tích hình phẳng được giới hạn bởi đồ thị hàm số 
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Câu 30: Trong không gian Oxyz .Cho mặt phẳng (P) có phương trình 
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Câu 31: Cho số phức 
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Câu 32: Tìm hai số thực x  và y  thỏa mãn [image: image1117.wmf](
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Câu 33: Tính diện tích hình phẳng 
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Câu 34: Viết công thức tính diện tích hình phẳng được giới hạn bởi đồ thị hàm số 
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Câu 36: Tập hợp tất cả các điểm biểu diễn các số phức [image: image1146.wmf]z
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Câu 37: Hai số phức 
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Câu 39: Trong không gian Oxyz .Phương trình mặt cầu tâm I(1;2;3) và đi qua gốc tọa độ O là:
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Câu 41: Trong không gian Oxyz ,cho mặt cầu (S): 
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Câu 42: Phương trình bậc hai nào sau đây có nghiệm 
[image: image1187.wmf]12

i

-

.

A. 
[image: image1188.wmf]2

250

zz

++=

.
B. 
[image: image1189.wmf]2

230

zz

++=

.
C. 
[image: image1190.wmf]2

250

zz

-+=

.
D. 
[image: image1191.wmf]2

230

zz

-+=

.
Câu 43: Trong không gian với hệ tọa độ 
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Câu 44: Cho A(1;2;3), mặt phẳng [image: image1202.wmf](

)

:20.

Pxyz

++-=

 Phương trình mặt phẳng(Q) song song với mặt phẳng (P) biết (Q) cách điểm A một khoảng bằng [image: image1203.wmf]33
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Câu 46: Cho số phức 
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Câu 47: Trên bề mặt của 1 viên gạch hoa hình vuông cạnh 
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Câu 48: Tìm số phức z biết 
[image: image1231.wmf]5

z

=

và phần thực lớn hơn phần ảo một đơn vị.


A. 
[image: image1232.wmf](

)

1

23123

zi

=++

, 
[image: image1233.wmf](

)

2

23123

zi

=-+-

.


B. 
[image: image1234.wmf]1

34

zi

=+

, 
[image: image1235.wmf]2

43

zi

=--

.


C. 
[image: image1236.wmf]1

43

zi

=+

, 
[image: image1237.wmf]2

34

zi

=--

.


D. 
[image: image1238.wmf]1

43

zi

=--

, 
[image: image1239.wmf]2

34

zi

=+

.

Câu 49: Trong không gian 
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Câu 50: Trong không gian với hệ tọa độ Oxyz cho hai đường thẳng 
[image: image1247.wmf]1

11

:

322

-+

==

--

xyz

d

 và 
[image: image1248.wmf]/

/

2

/

13

:22

12

xt

dyt

zt

ì

=+

ï

=-+

í

ï

=-+

î

. Mệnh đề nào sau đây là đúng?
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